

HEJÉRMEGYELI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve egy hóra 10 korona, negyedévre 30 korona, fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-ter 1. Telefon sz. 208

Felölös szerkesztő: Hajós József.

Prohászka programbeszède a hó 11-én

Vasárnap lesz.

A napkeleti Bölcsök csillagára

és Krisztust kereső lelkiállás van székesfehérváron is. A keresztény Magyarországnak, hogy a lelkét a tragédiáján ekulva a székesfehérvári események hazánkat nyújtson ki. Ezt csak a keresztény világ nézet alapján tehetjük. Lemosunk a magyar égből a kommunizmus ógú vörös csillagát, melyet idegen népség, idegen, nemzetközi állprófiák festettek oda, hogy kápráztassák vele az elégedetlen és kritikátlan elemet. Nekünk a vörös ógú csillag sohasem mutathat eszméket, mert hiszen keresztény meggyászaltunk, hogy az vöröszínű sötétiséget, a gyűlöletet angézó mesterséges csillag. Nekünk hazánk egére az az "égítés" kell, amely besugározza a belfelémri éjszákát, amely a Megváltóhoz vezetett azokat az istentekereső férfiakat, akik bölcsen belátták, hogy az egyes emberek egész nemzetei életcéljához az eszményiség égből lesugárzó csillagát mutatják a helyes irányt. — Eszteréves hasznát egém ös tündököl a Krisztust jelző csillag, valahányszor fontos korunkat a teremtett őseink erénye, melyet a kereszténység böt tanított.

Nem kell nekünk vörös fény, nem kell az ógú csillag! Nem halgatunk liberális jelöszavakra, hanem tettekre készen sorakozunk a szociális gondolatokat áthá-
 zított álmunk, mely a keresztény hitünkön és nemzeti feláldozásunk husvéti hajnalhasadásán. — Jós.

— A Székesfehérvári Szövetség az érdeklődő szíves tudomására hozza, hogy a ciszt fogimnázium díszteremében — előadásorozatot megkezd. Előadók: Mátrai Rudolf, Czettler Jenő dr., Krisztics Sándor dr., Steinecker Ferenc dr., Schandl József dr. stb. F. hó 9-én, pénteken 5 órakor Steinecker Ferenc dr. gazdasági egyetem tanár, uniálistai tanácsos fogja előadni. Metray Rudolf fogimnázium igazgató, a Sz. Sz. tb. elnökének megnyitó beszède után megtartanak. Belépőjegy: ára 2 K, mely az előadások kezdete előtt a pénztárnál váltható. Az előadások alatt a terem látéséről gondoskodott az Elnökség.

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A békédelegáció ma reggel 6 óra 50 perckor különvontan elindult a Keleti pályaudvarról s Bécsen át folytatja útját Párisba.

A Budapesti újságírók egyesülete tegnap közgyűlésén elhatározta, hogy a vidéki újságírók országos egyesületével fordulnak. Kádár László bizalmatlanságot szavazott Márkus Mihálynak, mert a proletárdiktatúra alatt a bolsevikiek mellett agitációt fejtett ki.

A görög király Athénben tornagyakorlati közben lábát törte.

Trockyit meggyilkolták? Párisi táviratok szerint az a hír terjedt el, hogy Trockyit agyonlőtték. Ugyanis a bolsevikiek nagy vereséget szenvedtek, tüzességeket hátrahagyva visszavonultak, mert lázadás ütött ki közöttük. Trocky kiment a

frontra, ahol Borisov tábornok azt agyon akarta lövetni, de a tábornok szárnysegéde: revolverból golyót röpített Trocky fejébe.

Illetékes helyről jelentik, hogy az Országos burgonya közvetítő iroda nagyszabású csereakció tervet a Dunántulon oly módon, hogy a gazdáknak burgonya ellenében maximális áron söt és petróleumot ad eszerébe, természetesen a gazdák is maximális áron engedik át a burgonyát. A csere üzletet a Hangya szövetkezet bonyolítja le.

Tegnap reggel Budapestre érkezett Francoez D'Esperó tábornok a szövetséges hatalmak balkáni seregének főparancsnoka Szegedről. A tábornoknak az a célja, hogy a politikai körökkel megbeszélje a megszállott területek kiürítését, hogy a választásokat meglehessen ejteni.

— Képviselőjelölés. A helybeli Keresztény Nemzeti Párt választásán a párt helyiségében vasárnap délután 6 órakor álést tartott melynek egyetlen tárgya a képviselőjelölés volt. Nagy Ignác elnök bejelentette, hogy Prohászka Ottokár dr. meggyépsítőlünk sikertelen megnyerni a képviselőjelölés elfogadására. A bejelentést a választmány óriási lelkesedéssel egyhangul tudomásul vette s egyben köszönetet szavazott az elnöknek a jelölés körüli sikeres fáradozásaiért.

— Vonatkisiklás. Vasárnap a helybeli pályaudvaron téves váltóállítár következtében egy szerelvény egyik kocsija kiskilott. Fél óra alatt helyreállították a pálya szabad forgalmát.

— Közéleti hírek. A város számára a pénzügyminiszter 1 vagon denaturált szeszt utalt ki, melyet még e hó folyamán ki fognak oszlatni. — Egy vagon kristály cukor érkezett városunkba a közfogyasztás céljaira. A cukorkiosztása valószínűleg a jövő hét elején fog megtörténni.

— Eljegyzés. Béncz József eljegyezte Boros Mariskát. (Minden külön értesítés helyett.)

— Gyűlés. A ker. szoc. tanítószövetsége közbejött akadályok miatt, gyűlést nem 7-én, hanem 8-án délután 5 órakor tartja a szokott helyiségében. Tárgy: elnökválasztás. Kérjük a tagok pontos megjelenését.

— A vízvívárosi kath. kör Jan. 6-án vízkerezst ünnepe, d. u. fél

HIREK.

— Egyházmegyei rendelet. Az egyházmegyei hatóság az idő rövidségére való tekintéttől lapunk után közli következő rendeletét: Az egyházra s a magyar házra egyaránt fontos, söt sorrendben a következők — férfiak és nők — kifejezetten keresztény pártok jelöltjeinek adják szavazataikat. Nagyfelborulás, melyben részünk volt a proletárdiktatúrában, világosan mutatta ki, hogy havá juttatás a hit és szociális igazság

— Főorvosi kinevezés. Dr. gtfi Károlyi József főispán a fejérmegyei Szent György közkörház osztályvezető sebész főorvosává dr. Berzsenyi Béla bpesti Rókus-kórházi sebészorvost nevezte ki.

— A székesfehérvári ker. hívek a Szentháromság tiszteltetésére, a békéért és a társadalmi rend helyreállításáért f. hó 7-étől kezdve 9 nap egymásután reggel 8 órakor a Ferencrendi templomban ájtatosság tartanak.

— A városi állandó választásokról szóló, amelyen a város egyes ingatlanainak eladását és a pénzügyi terhek megszüntetését fogják tárgyalni.

— A villanygyár megváltása ügyében dr. Zavaros Aladár polgármester vezetésével egy műszaki bizottság tárgyal a Phöbus Rt. igazgatóságával. A tárgyalások eredményét a polgármester a február havi közgyűlés elé fogja terjesztetni.

— Az összeíró biztosok jelentése szerint a háztulajdonosok közül a kitűzött határidő alatt többben nem adták be a házukban lakó választásra jogosultak bejelentőlapjait. Felhívom azért a háztulajdonosokat, hogy ezen kötelezettségüknek folyó hó 6-án délelőtt okvetlenül tegyenek eleget, mert ellenkező esetben a választási rendelet 14. § a alapján 15 napig terjedhető elzárással, valamint kettőszáz koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntettetnek.

— A gyűlésről, amelyen az értekezési díjakat az uton hívja meg a vezetőség. Tárgy: elnök megnyitói pénztári és könyvtári beszámoló és a tisztviselői kar megválasztása.

— Eljegyzés. Szighety Pál budapesti ékszerész eljegyezte Izsó Kátókat, Izsó János hivatásos tüzölő leányát.

— Értesítés. A Székesfehérvári Helyőrségi Elelmezési Központ 1920. január 1-vel felszámol, felhivatnak mindazok, akiknek a fenti központtal szemben bármily köveletésük van, hogy jelen hirdetmény megjelenése után 8 napon belül a központ irodájában (Várkörút 13-15) okvetlenül jelentkezzenek, mert későbbben jelentkezéseket figyelembe nem vehetünk. Igazgatóság.

— Össztánc. A ker. szocialista vasutas szakszövetség folyó hó 6-án este 7 órakor Távirdu utca 6. sz. alatti helyiségében össztáncgyakorlatot tart. Fűtésről, világításról gondoskodva van.

Gyermek árak nagy választékban jutányos árban
 Rits Pál fia cégnél Nádor-utca 4.
 Telefon 93.

Egyes szám ára 40 fillér.

Határozás. Házy Alajos dny... nyési tanító 66 éves korában...

A hadirokkantak, özvegyek és árva szövetsége... A hadirokkantak, özvegyek és árva szövetsége f. hó 17-én...

Koszorumegváltás. Özv. Balogh Ferencné elhunytával... Koszorumegváltás. Özv. Balogh Ferencné elhunytával...

Állomás tisztjé étkedébe... Állomás tisztjé étkedébe szakácsné felvételre kerestetik...

Lukács Sándor cég régi munkatársa... Lukács Sándor cég régi munkatársa Pauk Sándor a céghez...

Köszönetnyilvánítás. Mind azoknak, akik felejtethetetlen jó... Köszönetnyilvánítás. Mind azoknak, akik felejtethetetlen jó...



DINÁRÚHÁZÁBAN 140 cm. széles pépita szövet... DINÁRÚHÁZÁBAN 140 cm. széles pépita szövet...

Dlőszeghy Kálmán okl. mester... Dlőszeghy Kálmán okl. mester tőncnterme (József-u. 14.)...

Szerkesztő üzen.

Az érherdált kincsek. — Tehát... Az érherdált kincsek. — Tehát epedőmlés fogta el az újságíroda...

ura kinasználás" sa vanol az, a... ura kinasználás" sa vanol az, a kinék a konjunkturázás ellen...

lefonhírek leírásában ért el világ... lefonhírek leírásában ért el világ rekordot, mert akkor is telefonhi...

Végül: aki mást a sajtóban oly... Végül: aki mást a sajtóban oly súlyos áddal illet, hogy elherdálja...

Legyen nyugodt lapunknak min... Legyen nyugodt lapunknak minden barátja, hogy az elődeim és...

Pályázati hirdetés.

Székesfehérvár szab. kii. város... Székesfehérvár szab. kii. város törvényhatóságának üresedésben...

A számtiszteket a város tör... A számtiszteket a város törvényhatósági bizottsága folyó évi...

A választás, illetve a kinevezés... A választás, illetve a kinevezés hatálya úgy a számszám, mint a...

A város szolgálatában nem álló... A város szolgálatában nem álló pályázóknak egészségügyi bizo...

A kinevezett és megválasztott... A kinevezett és megválasztott tisztviselőnek az 1912. évi LXIII...

A szabályszertlen felszerelt ker... A szabályszertlen felszerelt keré...

után 2 óráig a városi közigazga... után 2 óráig a városi közigazgatósi...

Székesfehérvár, 1920. január 2... Székesfehérvár, 1920. január 2 Dr. Zavaros Aladár, polgármester.

Önkönte arverősi hirdetés.

Alulírott a székesfehérvári 7435... Alulírott a székesfehérvári 7435. sz. tkvi betétben A. I. 1-2 sor...

Dr. Molnár János, ügyvéd.

APRÓHIRDETÉSEK.

504. — Nőtlen, 32 éves ke... 504. — Nőtlen, 32 éves keresztény gazdatiszt hosszabb gya...

468. — Szárlott főzeléket sze... 468. — Szárlott főzeléket szerzettünk be a hitelszövetkezett és...

5. — Babot, lencsét, borsót, mákot... 5. — Babot, lencsét, borsót, mákot, mézet, káposztát, krumplit...

11. — Eladó egy 6 éves sár... 11. — Eladó egy 6 éves sárga herélt ló. Ráchehy 1286 Buder. 6-2

3. — Kocsist e hó 15-ai belé... 3. — Kocsist e hó 15-ai belépésre keres Nyáry Gábor, Rákóczi...

13. — Paragott pedátos cim... 13. — Paragott pedátos cimbalom eladó, vagy lisztért elcse...

17. — Egy hasas fajkecske... 17. — Egy hasas fajkecske szénával együtt eladó. Salétrom...

36. — Hállószoba, új eladó... 36. — Hállószoba, új eladó. Tanocot felvesz Vida Elek kárpi...

40. — Házeladás. A Gyümölc... 40. — Házeladás. A Gyümölcset utca 47. számú ház, mely 4 la...

38. — Fekete férfi téllkabát... 38. — Fekete férfi téllkabát, cipő 5-6 éves gyermek részére...

50. — Fekete férfi téllkabát... 50. — Fekete férfi téllkabát, cipő 5-6 éves gyermek részére...

38. — Egy kisebb Wertheim... 38. — Egy kisebb Wertheim-féle pénzszekrény és egy díszes...

51. — Vöröshagyma kisebb... 51. — Vöröshagyma kisebb-nagyobb mennyiségben eladó. — Budai-ut 50. 2-1

43. — 20-25 hektó bort ven... 43. — 20-25 hektó bort venni. Cim a kiadóban. 2-1

49. — Egy finom felöltő an... 49. — Egy finom felöltő angyel szövetből, egy új sötétkék finom...

46. — Egy gyönyörű frakk... 46. — Egy gyönyörű frakk eladó. Cim a kiadóban.

44. — Egyszerű ruhák és kis... 44. — Egyszerű ruhák és kis ruhák varrást elvállaljuk. Szabó...

45. — Többféle háztartási d... 45. — Többféle háztartási dolgok eladók. Gyümölcs-utca 10, Szabóék.

42. — Eladó fekete férfi zakó... 42. — Eladó fekete férfi zakó, fűrdőkádak. Széchenyi-utca 2. II. em. 9. ajtó.

41. — Elveszett szombaton kí... 41. — Elveszett szombaton kífehér magkaca Fűtőház u. 5. Kinyomra vezet 50 K jutalmat kap.

31. — Egy ügyes fehér varró... 31. — Egy ügyes fehér varróházhöz kerestetik a Kálózi vendéglőbe. Vörösmarty tér 2. sz.

32. — Egy fekete női koszt... 32. — Egy fekete női kosztium eladó. Cim a kiadóban.

33. — Finom kivitelű heged... 33. — Finom kivitelű hegedő választási malacért elcserélhető, esetleg élelemért. Cim a kiadóban.

6. — Takarmányrépa eladó... 6. — Takarmányrépa eladó. Ugyanott husfűstőlés is elfogadatik. Kőszegi János Kúlsőberényi...

15. — Jó karban levő kredenc... 15. — Jó karban levő kredenc, falóra, íróasztal, Meteorfálya, zongorraláda, 5 drb. ablakroletta...

539. — Egy-két közép iskolát... 539. — Egy-két közép iskolát végzett nő házból való tíu tanuló...

16. — Ráczhegyen 8 otkályos... 16. — Ráczhegyen 8 otkályos szőlőtőlő nagy hajlékkal eladó. Értekezni Ráczhegy 1140 sz. alatt...

Apolló-színház. Hétfőn és kedden, január hó 5 és 6-án:

LEIGAZOTT LELKEK Olasz kalandor dráma 5 felv. Főszereplők Albertó Dedy és Renate Florenz. Klegészítő műsor.

Előadások köznapokon 6 és 8 óraker. Vasár-és ünneppanokon fél 5, 6 és 8 óraker. Rendes helyárak.

Urania-színház. Hétfőn, Kedden, Január 5 és 6-án:

Mafha Novelly főszereplésével Kunyhó és palota. Színmű 4 felvonásban.

Remek pótműsor. Előadások: 6 és 8 óraker. Kedden fél 5, 6 és 8 óraker. Rendes helyárak. Saját villanytelep.

KARBID, karbidlámpa, gyertya, villanyelem, zseblámpa, tűzkő és öngyújtó kapható Soós Sándornál, Székesfehérvár, Nádor-utca (Zirci templom mellett.)

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.